

ОБРАЩЕНИЕ ВСЕСОЮЗНОГО С'ЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ И ОТКРЫВШИЙСЯ 16 МАРТА КРАЕВОЙ С'ЕЗД КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ ПОДНЯЛИ МАССУ КОЛХОЗНИКОВ НА БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

Продолжение с 1-й и 2-й страниц

Цена от 2 до 4 коп.

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН
Тайгинского РК ВКП(б)
Райисполкома, Райпрофсовета

19 марта 1933 г.

№ 33 (351)

О ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ К СЕВУ РАПОРТОВАТЬ РАЙОННОМУ С'ЕЗДУ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

Пролетарии всего мира! Как закричал 1-й всесоюзный съезд колхозников-ударников, съезд победоносного социализма в сельском хозяйстве съезд организационно-хозяйственного и политического укрепления колхозов.

Основным определением наших задач в работе на селе является указание тов. Сталина, что «Теперь вопрос стоит уже не в том—быть или не быть колхозам—этот вопрос уже решен окончательно. Теперь задача состоит в том, чтобы укрепить колхозы организационно, вышибить оттуда вредительские элементы, подобрать настоящие производящие большевистские кадры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими» (Сталин).

Сейчас проходит Краевой съезд колхозников-ударников Западной Сибири. Этот съезд характеризуется, как съезд развернутой подготовки к 4-й большевистской колхозной весне, к подавляющей высокоурожайности колхозных и совхозных полей.

История колхозного движения еще не видела такого бурного подъема энтузиазма миллионов масс колхозников, их героическую готовность крепить колхозный строй, охранять его от нападков скрытого врага—рабочленца, но окончательно недобитого кулачества, белогвардейщины, вредителей и воров.

Этот бурный подъем является в мощной волне социалистического соревнования и ударничества, беспощадной борьбе с кулаками, пробравшимися в колхозные ряды.

Десяти лучших колхозов нашего района крепко берутся за дело очищения своих рядов от чуждых элементов. Из колхоза «Сила труда» Н.Тайменского сельсовета, колхозники выгнали 5 кулаков, из колхоза «Красный Октябрь» Колмогоровского сельсовета, изгнано 7 кулаков. Повышается классовая бдительность колхозных масс и фактов разоблачения кулачества, пробравшегося в колхозы, мы по району имеем десятки.

Лучшие колхозы, очистившись от классово-чуждых элементов, высоко подняли знамя социалистического соревнования. За период подготовки к Краевому съезду колхозников-ударников мы имеем уже не один колхоз, объявивший себя ударным на проведение весеннего сева. Колхозы «Заря», «Добровольец», «Красный дегтярь», «Красный партизан» и Яшинонского сельсовета, колхоз «Верный путь» Барновского сельсовета, «Правда» Поломошского сельсовета, «Красный Октябрь», им. Сталина Колмогоровского сельсовета и десятки других колхозов—вступили в социалистическое соревнование между собой. Лозунг всесоюзного съезда колхозников-ударников—«Развернем всесоюзное социалистическое соревнование»—подхвачен лучшими колхозами нашего района. Указание вондья

партии т. Сталина—«Вышибить из колхоза вредительские элементы, сделать колхозы, действительно большевистскими—под руководством партии твердо-проводится в жизнь. Таков итог нашей подготовки и Краевому съезду колхозников-ударников Западной Сибири!

На 29 марта созывается районный съезд колхозников-ударников Тайгинского района.

Прийти к открытию районного съезда колхозников в полной готовности и весеннему севу—это боевая задача каждого колхоза. Рапортовать районному съезду о полной готовности семян, таглы, инвентаря в весне—дело чести каждого колхоза. И подобно тому, как в период подготовки к Краевому съезду колхозников, колхозы боролись за право на послышку своего делегата на съезд—подобно этому задача каждого большевика, каждого ударника, лучшего колхозника—развернуть борьбу за право на послышку своего делегата на съезд передовых колхозов Тайгинского района.

Сейчас уже настало время, когда подготовка к севу должна проходить развернутым фронтом. Это значит что сейчас, наряду с главными задачами по подготовительной работе необходимо готовить к севу все необходимое, как-то: открытие асели, дет-площадок, организация общественного питания и т. д. Задача колхозов—рапортовать съезду о полной засылке оперативных и страховых семенных фондов; о 100-процентной очистке семян; о полной готовности сельхозинвентаря; о четкой организации бригад с разбивкой их по производственным участкам, с закреплением за ними всего инвентаря, таглы, фуража; о введении правильного севооборота, о применении удобрений и прочих мероприятий, обеспечивающих повышение урожайности социалистических полей.

До начала районного съезда остались буквально дни. Все силы, всю энергию большевистского руководства нужно направить на подготовку к районному съезду колхозников.

В подготовке к районному съезду колхозников-ударников большую работу должны провести наши производственные предприятия—депо Тагта и цементный завод. Их роль заключается в том, чтобы практической работой помочь колхозам прийти к районному съезду в полной готовности к встрече большевистской весны. Для того, чтобы успешно подготовиться к севу, сейчас, как никогда, от рабочих депо и Яшино требуется подняться на высоту положенная шефскую работу, как средство пролетарского влияния на наши социалистические предприятия села.

Нет сомнения, что под руководством партии с активной помощью рабочих масс города наши колхозы в будущем станут действительно большевистскими колхозами.

Соревнование имени краевого съезда колхозников-ударников обеспечит за нами победу

Речь тов. Сталина на Всесоюзном съезде колхозников-ударников, обращение съезда, подготовка к краевому съезду колхозников-ударников всколыхнули колхозную массу, зажгли огонь социалистического соревнования и ударничества в большинстве лучших колхозов нашего района.

Ударники колхоза «Красный Октябрь» Колмогоровского сельсовета, готовясь к Краевому съезду колхозников добились громадных достижений в подготовке к весеннему севу. В этом колхозе уже организованы постоянные производственные бригады, к которым прикреплены все весенний сельхозинвентарь, бригады раскреплены по производственным участкам на весь период весенне-летних работ.

Инвентарь в колхозе полностью отремонтирован. Лошади находятся в хорошем состоянии. Семена засыпаны на 100% по всем культурам. Колхоз прорабатывает схемы севооборота для своего хозяйства, севооборот будет введен с весны нынешнего года.

Колхозники по деловому берутся за повышение урожайности своих полей. Кроме 100-процентной очистки и

протравления семян, введения правильного севооборота, колхоз до весеннего сева проведет удобрение навозом и залой 6 проц. все го ярового посева, расстилкой солом—4 процента посева.

Все эти мероприятия обеспечат повышение урожайности в колхозе по пшенице на 25 проц, по сравнению с прошлым годом, по овсу—на 20 процентов, по ячменю на 25 процентов. Эти цифры становятся боевой программой действий ударников колхоза «Красный Октябрь». И нет сомнения, что они воплотятся в живое дело.

Социалистическое соревнование имени Краевого съезда колхозников, развернутое с колхозом им. Сталина, беззаветно—преданная работа, ударников колхоза «Красный Октябрь» обеспечит за нами победу в весеннем севе—сее высокие урожаев. Мы придем на районный съезд колхозников-ударников с полной готовностью к большевистской весне.

Ударная бригада: **Артюхин Безус Вахрушев Белоголов**

Выгнали классового врага—развернули ударную подготовку к севу

Еще недавно колхоз «Верный путь» Барновского сельсовета был самым отсталым колхозом в районе по подготовке к весеннему севу. Неорганизованность, обезличка, отсутствие трудовой дисциплины царяли в этом колхозе. Об этом не однократно указывала районная газета «Сталинский Путь».

Местные руководители не видели творческих безобразий в колхозе и не предпринимали никаких мер к их ликвидации.

Взялся за дело актив барновских коммунистов. С помощью районной газеты «Сталинский Путь» и представителей районных организаций сколотили вокруг себя ударников—колхозников. После проработки речи т. Сталина о работе в деревне удалось найти тех людей, которые мешали в работе колхоза. Оказалось, что в колхозе засели чуждые элементы, которые сознательно тормозили подготовку к севу. Разоблачили и выгнали из колхоза двух явных кулаков: Ющенко Федора и Шашкина Василия. Эти кулаки в прошлом не раз были лишены избирательных прав Шашкин в прошлом имел кожаный завод. Оба эти кулаки были всегданными эксплуататорами чужого труда.

И вот, пробравшись в колхоз эти люди повели свое кулацкое дело: губили колхозных лошадей, врали колхозное имущество и хлеб. При распределении доходов эти кулаки из

жожи лезли, настаивая на распределении доходов по едоцкому принципу; они знали, что этим можно расшатать колхозную дисциплину.

Эти кулаки из колхоза исключены и лишены избирательных прав. Колхозники разоблачили и дали зрелищный отпор классовому врагу. Сейчас начата ударная подготовка к севу. В колхозе вновь повысилась трудовая дисциплина. Колхозники поставили твердо проводить в жизнь новый пункт устава артели о не выходе на работу.

Разоблачив и выгнав из своих рядов врага, колхозники заверяют Райком партии и Райисполком в том, что они еще больше повысят свою классовую бдительность и окончательно очистят свои ряды от кулаков и вредителей, подобных Ющенко и Шашкину.

В ответ на вылазку классового врага в колхозе поднята мощная волна ударничества, колхоз воюет в соревновании с о.х. артелью. «Правда» Поломошского сельсовета на лучшее проведение весеннего сева.

Бригада селькоров: Скардинов, Гутков, Кузнецов.

ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ОСТАНЕТСЯ ЗА НАМИ

Мы, колхозники колхоза «Ударник» Шемиловского сельсовета, проработав обращение 1-го всесоюзного съезда колхозников-ударников, заверяем 1-й Краевой съезд колхозников-ударников и районный Комитет партии, что к весенней посевной кампании 1933 г. придем в полной готовности.

Наш колхоз всегда добросовестно, в срок выполнял все обязательства перед пролетарским государством. За ударную работу по выполнению плана хлебозаготовок 1932 г. мы получили переходящее Красное знамя Райисполкома.

Сейчас в период подготовки к 4-й большевистской колхозной весне мы не пощадим своих сил и ударной подготовки к севу не выпустим из своих рук завоеванное Красное знамя.

Обязуемся широким развертыванием социалистического соревнования и ударничества выполнить в сжатые сроки план весеннего сева и повысить урожайность наших полей. Поведем решительную борьбу с чуждыми элементами, разгильдяями, прогульщиками и расхитителями колхозного имущества.

Вызываем на социалистическое соревнование по подготовке и проведению весеннего сева колхоз им. Мажонна Горького.

Ударники колхоза «Ударник» Солдатов, Потапов, Рагзлаини, Начин, Витязина, Караганов, Шестанов, Седелов, Щепилов, Водяев.

Привлечь к суровой ответственности рабочих колхозников кулацкому расхищению семян

В колхозе имени Ленина Пашковского сельсовета преступно относятся к хранению семян. Пшеница до сих пор не отсортирована, сыпана в один амбар с рожью. Рожь сыпется в пшеницу и семена портятся. Пшеница, предназначенная для посева, вымывает в воде и в ней много льду. При сортировке масса семян расхищается, так как к концу работы под триером остается зерно на ночь и его расхищают кому только не лень. Сторожа у амбаров нет.

На лицо явно кулацкое отношение к колхозному хлебу. Правление должно ответить за расхищение семян.

Позорный срыв плана лесозаготовок не может быть терпим

На 14 марта квартальный план заготовки и вывозки леса по Тайгинскому Леспромхозу выполнен: по заготовкам на 113 процентов и по вывозке на 50,6 процентов.

50 проц.—это показатель позорного срыва плана вывозки лесоматериалов в нашем районе. Именитый рост процента за первые четыре дня второй декады марта ни в какой мере не обеспечивает выполнение квартального задания.

Многие сельсоветы и колхозы все еще не хотят понять исключительной важности и необходимости полного выполнения квартального плана вывозки и заготовки лесоматериалов. Светлинский и Моховский сельсоветы, например преступно продолжают срывать выполнение преданных им заданий по лесозаготовкам.

8 процентов по вывозке и 10 по заготовкам—так в нас сегодня итог позорного выполнения квартального плана лесозаготовок Моховским сельсоветом.

Светлинский сельсовет в выполнении заданий недалеко ушел от Моховского сельсовета. 2 процента по за-

готовке и 45 проц. по вывозке—вот выполнение Светлинским сельсоветом, так же как Моховским, позорное выполнение квартального плана.

Терпим ли дальше такой позор для честных, преданных делу партии и советской власти колхозников Моховского и Светлинского сельсоветов? Ясно!

ЗА НЕДОПУСТИМЫЙ СРЫВ САМООБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ЛЕСОЗАГОТОВКАМ,

за безответственную и не умелую организацию колхозников и единоличников-крестьян на борьбу за полное выполнение заданий по лесозаготовкам первого квартала
Заносится на черную доску
председатель Моховского сельсовета Суворов.

ТРИ ПРЕМИИ ЛЕСПРОМХОЗА

Развернем соревнование на право получить первую премию
Колхозы Березовского сельсовета кандидаты на получение премий

По всесоюзному лесному конкурсу на выполнение и перевыполнение заданий по лесозаготовкам для премирования колхозов и трудящихся единоличников, выполнивших условия конкурса, Тайгинским Леспромхозом выделен премиальный фонд в сумме 10.000 рублей.

Установлено три премии: первая в 5000 рублей, вторая в 3000 рублей и третья премия в 1500 рублей. 300 рублей-резерв. Премии будут выдаваться на 25—30 процентов промтоваров.

Первыми, по большевистски выполнявшими досрочно 8 марта основной план лесозаготовок 1-го квартала, преподанный сельсовету, и взят-

Лес шахтам Кузбасса

не-терпим. Актив колхозников ни минуты не медля должен круто поднять темп своей работы по выполнению задания по вывозке и заготовке леса, через массовую работу, социальное соревнование и ударничество обеспечить выполнение квартального плана и снять себя с черной доски.

Л.С.

ОТ КОЛЛЕГИИ ОГПУ

На основании постановления СНК Союза ССР от 15 ноября 1923 г., коллегия ОГПУ, рассмотрев на судебном заседании своем от 11 марта 1933 года дело арестованных выходцев из буржуазных и помещичьих классов—Государственных служащих в системе Наркомзема и Наркомхоза, по обвинению их в контрреволюционной вредительской работе в области сельского хозяйства в районах Украины, Северного Кавказа и Белорусии, ПОСТАНОВИЛА:

За организацию контрреволюционного вредительства в машино-тракторных станциях и совхозах ряда районов Украины, Северного Кавказа и Белорусии, нанесшего ущерб работе крестьянскому государству, выражившегося в порче и уничтожении тракторов и сельско-хозяйственных машин, в умалении засорения полей, поджогах машино-тракторных станций, машино-тракторных мастерских и льно заводов, в дезорганизации заготовки и вывозки с целью подорвать материальное положение крестьянства в условиях стране состоянии голода, приговорить к высшей мере социальной защиты—расстрелу—нижеподписанных наиболее активных участников указанного контрреволюционного вредительского оговора:

1. Ковар, он же Полацук Федор Михайлович.
2. Кузнецов Иван Васильевич.
3. Кременецкий Николай Николаевич.
4. Руднев Тихон Михайлович.
5. Толегин Николай Фомич.
6. Вольф Моисей Михайлович.
7. Скорюцкий Эдуард Сигизмундович.
8. Коварский Михаил Евлампиевич.
9. Коров Иван Александрович.
10. Покровский Сергей Степанович.
11. Моисеев Борис Федорович.
12. Порогов, он же Порогов Игнат Петрович.

13. Крамаренко Иван Трофимович.
14. Михайловский Георгий Николаевич.
15. Фабрикант Яков Осипович.
16. Фоминский Станислав Калитович.
17. Гончаренко Андрей Яковлевич.
18. Поздворенко Александр Степанович.
19. Радзевич Иван Викентьевич.
20. Бабак Иван Асерович.
21. Зяченко Иван Николаевич.
22. Шабанов Иван Андреевич.
23. Паоничев Иван Григорьевич.
24. Князичко Федор Васильевич.
25. Бельев Тихон Кавотанович.
26. Тарасов Михаил Андреевич.
27. Сапего Семен Фомич.
28. Будай Павел Петрович.
29. Улитин Тимофей Макарович.
30. Богачев Александр Николаевич.
31. Зеленков Александр Иванович.
32. Иванов Алексей Николаевич.
33. Гальченко Сергей Александрович.
34. Гольцов Андрей Григорьевич.
35. Маньковский Алексей Емельевич.

Заключить в тюрьму сроком на 10 лет нижеподписанных обвиняемых:

1. Штера Григория Назаревича.
2. Черномордик Виктора Семеновича.
3. Евлевич Александра Яковлевича.
4. Пор ховякова Александра Яковлевича.
5. Лашина Марка Моисеевича.
6. Кириарского Ивана Александровича.
7. Артамонова Самуила Исааковича.
8. Вилькова Николая Михайловича.
9. Зиничев Алексей Павлович.
10. Выхляев Александр Пантелеймоновича.
11. Хаданова Леонид Сергеевич.
12. Дубовина Деонид Афанасьевича.
13. Озерова Александра Семеновича.
14. Григорюшка Дмитрий Артемьевича.
15. Сапожников Владимир Ивановича.
16. Шеховцева Стелана Федоровича.
17. Купиленко Павел Седиверстовича.

Под большевистским руководством партии комсомол был и будет ее первейшим помощником

Решением бюро РК ВКП(б) на 25 марта назначен единый партийный день, посвященный вопросам работы комсомола.

Задача предстоящего партийного дня состоит в том, чтобы глубоко проанализировать работу комсомольской организации дело цементного завода, колхозов, совхозов и дать правильное направление каждой организации на основе общих задач, стоящих сейчас перед комсомолом, исходя из конкретной обстановки, работы той или иной организации.

Главная причина наших побед на фронте социалистического строительства кроется в том, что под большевистским руководством нашей партии расширяется фронт участников борьбы за выполнение нашей строительной программы. Поэтому в основу всей работы комсомола теперь должно стать указание тов. Косарева.

Комсомол должен привести в движение еще более широкие массы молодежи, ввести в бой новые молодые резервы, убеждая их в правильности партийной линии, зажег их волю к труду, их готовность к борьбе, мобилизовать их энергию на строительство социализма.

Предстоящий партийный день должен дать оценку работы производственного комсомола—как комсомольская организация дело, Ижикосского демавода проводит в жизнь решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б) о работе с молодежью, как активно борется с прогульщиками и расхитителями государственного и кооперативного имущества (социалистической собственности), как возглавляет фронт социалистического соревнования на наших предприятиях, как борется за освоение техники производства, за повышение производительности труда. Особое внимание должно быть уделено вопросам теоретической учебы комсомола—этому решающему рычагу идейно-политического роста комсомольских рядов. Нельзя ни на минуту забывать указание тов. Сталина комсомолу—„учиться и еще раз учиться ленинскому“.

„В центре внимания всего комсомола стоит работа в деревне“ (Косарев) потому, что основной перелом классовой борьбы сейчас сосре-

доточен, именно в деревне. Здесь разгромленный, но окончательно не победивший классовый враг—кулак, расплывшийся по нашим колхозам и совхозам, встал в руки новый „стержень, происходящий в деревне классовой борьбы“. Этот новый стержень оставляет „во-первых удар по линии взаимоотношений колхоза с пролетарским государством... Во-вторых... удар на колхозную общественную собственность—основу колхоза... В-третьих—удар на социалистические принципы организации труда и распределения доходов в колхозе, что составляет попытку разложить трудовую дисциплину“ (Косарев).

Задача комсомола состоит в том, чтобы, под руководством партии боевым фронтом этим кулацким „расчетам“ на развал колхозов изнутри, противопоставить ударную работу по укреплению колхозов, беспощадную борьбу с расхитителями колхозной собственности, широкий фронт подготовки к осеннему севу, работу по поднятию урожайности социалистических полей. Залог успешного выполнения этих задач состоит в еще большем разрывании социалистического соревнования и ударничества—этом испытанном методе ленинского труда.

Наряду с тем, что партийный день должен дать правильное направление всем звеньям нашей комсомольской организации, каждая партийка, партком, партдел и коллектив Ижика должны широко проверить как выполняется отдельными коммунистами, ячейками решения ЦК, Крайкома и РК ВКП(б) о конкретной помощи комсомолу со стороны парторганизации. Нужно проверить, как же работают отдельные парт-инженеры в комсомоле. Особое внимание необходимо уделить проверке и налаживанию работы парт-яры в комсомоле, как решающего проводника партийного руководства.

Нужно решительно ударить по тем коммунистам, которые не хотят руководить комсомольской организацией, которые не помогают ей в работе. Без партийного руководства комсомол не мыслим, как первейший помощник партии, как приводной ремень и широкий массам трудящихся молодежи.

Б. И. И.

Слово большевика—большое дело. Преданность ленинской линии партии доказывается не словесными заверениями, а большевистским делом

1 марта на бюро райкома ВКП(б) было заслушано сообщение директоров о ходе обмолота хлеба в совхозах. Бюро своим постановлением установило конкретные сроки каждому совхозу в отдельности по закончанию обмолота оставшегося в совхозе не обмолоченного хлеба.

Совхозы должны были на основе массовой работы во что бы то ни стало кончить молотбы: 321—16 марта, 59-17 марта и 320—20 марта. Директор совхоза 321, т. Иванов, на бюро заявил: „постановление партийного Комитета для меня, как большевика—директора является боевым приказом и обязательным для выполнения в установленный срок. Я даю слово районному комитету—молотбу закончу полностью 16 марта“.

А вот выполнение на деле слова большевика.

СЕКРЕТАРЮ ТАЙГИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) РАПОРТ

Молотба всех культур в совхозе 321 окончена в срок 16 марта. 1933 года.

Директор совхоза 321 Иванов.

Несмотря на значительно трудные условия обмолота хлеба в 321 совхозе, по сравнению с совхозами 59 и 320, т. Иванов данное им слово большевика выполнил в срок.

Ни погода, ни глубокий снег, ни „недостаток рабочих“ и не отдаленность места молотбы от усадьбы совхоза, тов. Иванов не явились препятствием выполнения решения бюро Райкома ВКП(б). Тов. Иванов слово большевика превратил в большевистское боевое действие—мобилизовал все силы и средства и под руководством совхозовской ячейки ВКП(б) молотбу закончил.

Вот образец большевистской мобилизации масс и большевистской борьбы за выполнение решений партийного Комитета.

А директора совхозов 59 и 320, имея буквально все возможности и все преимущества по сравнению с 321 совхозом еще до сих пор закрываются погодой, снегом и другими оппортунистическими причинами. Особо большое оппортунистическое успокоение в дирекции, рабочем и ячейке ВКП(б) 59 совхоза. Надо ударить крепко по оппортунистической

неразворотливости и благодушию руководителей треугольника совхоза 59 и 320. А т. Родионову и т. Долгову надо брать большевистский пример с тов. Иванова, как нужно великое слово большевика превратить в великое дело. Всякое данное заверение большевика партийному комитету должно быть выполнено на деле, а не превращать себя в болтуна, доказавшего, —бя себя в грудь, преданность ленинской линии ВКП(б), а на деле явно скатываясь в болото оппортунизма.

Районный комитет ВКП(б) должен быть таким большевиком—в кавычках—дать решительный большевистский отпор за не выполнение решений бюро от 1 марта.

РК ВКП(б) должен так же спросить и у имеющихся в этих совхозах (59 и 320) контролеров, что они контролируют и что они делают, и намерены ли они нести ответственность за исход молотбы в установленные сроки.

РК ВКП(б) очевидно и с контролерами, равные с треугольниками, обо всем этом спросит.

Л. С.

МАСЛОЗАГОТОВКИ

Райпотребсоюз не выполняет постановление партии и правительства

Выполнение районного плана маслозаготовок требует от заготовительных организаций особо боевой работы в этой области.

Однако и заготовитель, и правление Райпотребсоюза в этой области сделали еще очень мало и оппортунистически относятся к выполнению плана.

В некоторых сельсоветах твердые нормы молока и масла не доведены до каждого единоличника. Например в Пашковском сельсовете из одини молока сдатчик не получил еще твердого плана Маслозаготовок. Немудрено, что в этом сельсовете единоличники не приступили еще к сдаче молока.

Нужно немедленно ударить по такому благодушию наших заготовителей план 2-го квартала должен быть выполнен полностью и в срок.

П.

22. Прием платных объявлений в газету—в типографии Советская 24 Газета выходит двенадцать номеров в месяц—в числе—2, 4, 7, 9, 12, 14, 17, 19, 22, 24, 27 и 29. Рубежи новоявления

Уполн. Райлито № 1—45.

г. Тайга, типография газ. „Сталинский путь“.

Выходные дни в редакции 4, 8, 14, 19, 24 и 28.

г. Тайга, типография газ. „Сталинский путь“.

г. Тайга, типография газ. „Сталинский путь“.